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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 29.05.2019

anwesend:  Armin,  Myri,  Patricia,  Kevin*,  Fritz*,  Simon*,  Johnny  (bis  19.04  Uhr),  Laeti,
Pia*(bis 20.16 Uhr), Philipp*, Felix, Tim, Jan, Leila* (18.57 Uhr)
fehlend: Sarah*, Sophie*, Anja, Lilli*, Ronja, Nadine
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Julius
Protokoll: Tim
Sitzungsleitung: Myri

Sitzungsbeginn: 18.30 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt die Protokolle vom 22.05.2019  zu bestä-
tigen und zur Veröffentlichung freizugeben.

Abstimmung: 8/0/5  angenommen→

TOP 1: BERICHTE

ERSTIWOCHE  PLANUNG

• Entwürfe und sonstige Infos zum Mentoring liegen in der Speicherwolke
• nächste Woche wollen Johnny und Sophie in den Ersti Vorlesungen Mentoring vorstellen
• Frage: Sollen FSR Mitglieder auch Mentoringgruppe stellen? Alt bekannte Diskussion →

Es spricht nichts dagegen, dass FSR Mitglieder auch Mentoringgruppe stellen dürfen.
• Lehrämtler in 2. und 6. Semester für Mentoring ansprechen
• für Ertsiwoche einige Änderungen
• Montag: nach Lehrämlermoduleinschreibung soll Grillen stattfinden
• Mittwoch: Studentische Gremien werden vormittags vorgestellt (nach dem Vortrag von

Prof. Denecke)  Lehrämtler sollen sich mehr angesprochen fühlen→
• Anregung von Prof. Denecke: FSR Vorstellung bei der Mastereinführung
• es muss noch eine neue Erstigruppe auf Facebook erstellt werden (mit beiden Spreche-

rinnen und Socialmedia Menschen)
• weitere SocialMedia Kanäle für Erstis vorbereiten
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SCIENCE SLAM

• Mittlerweile gibt es 5 Teilnehmer
• es gibt einen wunderschönen Pokal
• keine neuen Plakate
• „Störer“ auf die bereits hängenden Plakate kleben
• alle sind angehalten den Slam über Mundpropaganda zu bewerben
• für Requisiten und Deko bei der Weihnachtsvorlesung oder Elferrat nachfragen
• eine Bowle mit Trockeneis ist in Planung 
• Moderation: Armin möchte gerne moderieren, zweite/r Moderator_in wäre schön
•

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt für den Science Slam weitere 100€
für Verpfelgung zu beanschlagen.
 Abstimmung: 7/0/0  angenommen→

STURA

• Referat für Öffentlichkeitsarbeit wurde neu gewählt
• einige Gremien wurden mit neuen Mitgliedern besetzt
• die Finanzreferenten (Lisa Basse und Ruben Schiele) wurden entlastet (für das Jahr

2017)
• die Fehleranalyse zum Campusfest wurde besprochen 
• die Rechenschaftsberichte der Referent_innen wurden zur Kenntnis genommen
• Antrag  zur  Einschränkung  von  Flügen  bzgl.  Einladung  von  Vortragenden  wurde

beschlossen
• StuRa distanziert sich öffentlich von Erasmuspartys und bewirbt sie nihct mehr, auf-

grund sexuelle Übergriffe des Veranstalters 
• demnächst wird Antrag behandelt, der ein Awareness-Team für alle Veranstaltungen der

FSRä und des StuRas erfordert
•  wird hier eher krititsch gesehen, da nicht jedes Veranstaltungsformat ein Awareness-→

Team erfordert
•  personelle Herausforderung; wir bräuchten eine Schulung auf diesem Gebiet→

TOP 2: FINANZEN

• Circa 2300€ auf dem Konto
• BuFaTa wird etwas günstiger, da zwei Menschen nicht mit fahren
• Laeti hat den Hersteller der PSE gefragt, ob wir einen Rabattcode auf die PSE-Poster

erhalten, da wir keine Vorratsbestellungen aufgeben wollen
• Rabattcodevergabe ist derzeit aus technischen Gründen nicht möglich
• bis jetzt liegt uns ein Angebot für eine Sammelbestellung vor  alle halbe Jahre eine→

Sammelbestellung? 
• Beim FakFest wurden einige Pullibestellungen aufgegeben  wann werden sie bestellt?→ →

evtl einen Aufruf starten, dass noch Pullover bestellt werden können!
• Beim Mastergrillen wurde festgestellt, dass unser Grillequipment Mängel aufweist
• Armin kann eine Drahtbürste stellen
• wir brauchen noch eine Grillzange, ein-in-der-Kohle-rumwühl-Blech, Kohle 
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Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt 50€ für Grillzubehör auszugeben.
Abstimmung: 7/0/0  angenommen→

TOP 3: BERUFUNGSKOMMISSION UFZ

• BerfuKo zur Nachfolge von Prof. Kupinke
• 1 Studentische Mitglied
• beginnt im frühen Wintersemester
• Sophie hat Interesse

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt Sophie für die Berufungskommission zur
Nachfolge von Professor Kupinke zu empfehlen.
Abstimmung: 7/0/0  angenommen→

TOP 4: WAHLEN

• Es fehlen noch Wahlvorstände  tragt euch noch ins Doodle ein→
• Leute an der Wahl explizit auf den Evaluationsparcour hinweisen
• Evaluationsparcour in einem Facebookpost erklären
• alle, die Zeit haben solten beim Auszählen helfen
• Wahlvorstände  müssen  mindestens  kurz  vorbeischauen,  um  die  Wahlergebnisse  zu

unterschreiben

TOP 6: SITZUNGEN

• In den nächsten drei Wochen ist zur Sitzungszeit immer eine FSR-Veranstaltung
• nächste Woche keine Sitzung
•  am 12.06. eine Kurzsitzung gegen 17.00 Uhr: Austausch wichtiger Informationen,→

Einweisung in den ScienceSlam (  ScienceSlam-Team könnte nicht dran teilnehmen)→
•  oder an einem anderen Termin in zwei Wochen  es wird ein Doodle erstellt  tragt→ → →

euch superfleißig ein

TOP 7: JUNIWIESENFEST

• Schichteinteilung für Grill muss erstellt werden (16.00 Uhr – 00.00 Uhr)
• 3 Menschen werden für den Aufbau und Abbau benötigt
• 2 Menschen helfen beim Auf- und Abbau  wir benötigen noch jeweils einen→
•  da nur wenige Menschen bei der Sitzung sind, wird in der Gruppe nochmal rumge→ -

fragt

TOP 8: KOOPTIERUNG

• Julius möchte kooptiert werden
• Julius möchte kooptiert werden, um im Vorfeld der Sitzung besser informiert zu sein
• er ist kein Mitglied einer Partei, eines Vereines etc.
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Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt Julius zu kooptieren.
Abstimmung: 7/0/0
GO-Antrag: (20.29 Uhr)
Myri stellt GO-Antrag auf Aussetzung des Sitzungsende.
Keine Gegenrede  angenommen→

TOP 9:SONSTIGES

• Am 06.06. ist Burgervernetzungsessen  Armin und Patzi gehen hin→
• Myri übernimmt eine Nachtwache bei den Biopharms  Phillip unterstützt Myri→
• Wir sollten uns vor dem neuen WiSe über den neuen Bachelor studieren  termin Stu→ -

dienbüro vereinbaren; Ken würde auch eine Infoveranstaltung für alle  interessierten
Studis machen

• vorerst aber eine Inforunde im kleinen Rahmen für uns
• konstituierende Sitzung: am besten bevor Patzi ins Ausland geht, die die Sitzung leiten

kann; 

Sitzungsende: 20.38 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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